WPK	SCHLAGMANN	Gültig ab: 07.04.2022
System 2+	POROTOŇ	Rev. 0
Alle Standorte AMS-SP-002	Werksbesichtigungen - Sicherheitsunterweisung / Foto- und Videoaufnahmen	Seite 1 von 4
DGUV Vorschrift 1		

1. Sicherheit bei Werksführungen

Sie befinden sich auf dem Werkgelände der Fa. Schlagmann Poroton.

Um Ihnen einen sicheren Ablauf der Werkbesichtigung zu gewährleisten, sind nachfolgende Punkte ausnahmslos einzuhalten:





















- Den Weisungen des Personals ist Folge zu leisten, das Entfernen von der Gruppe ist verboten.
- Warnwestentragepflicht gilt in allen Bereichen des Standortes.
- Rauchen ist nur in ausgewiesenen Bereichen gestattet.
- Foto- und Videoaufnahmen sind nur nach Rücksprache/Freigabe erlaubt.
- Stapler und Schwerlastverkehr, es gilt die StVO.
- Benutzen Sie nur markierte, beschilderte Wege und Durchgänge, achten Sie auf Stolperstellen und Hindernisse.
- Halten Sie Abstand zu Maschinen, Anlagen und Fahrzeugen, diese können selbstständig anlaufen.
- Bewahren Sie im Gefahrenfall Ruhe und folgen Sie dem Führenden zum Sammelplatz.

Revision	0	1	2	3	4	5	Seite:	1 von 4
Datum							Gültig ab	07.04.2022
Erstellt/geändert								
genehmigt								
Kann-Angabe	AUSGEDRUCKTES EXEMPLAR UNTERLIEGT NICHT DEM ÄNDERUNGSDIENST, AKTUELLE FASSUNG AUF DEM FIRMENSERVER							

2. Anwesenheitsliste am

Mit meiner Unterschrift bestätige ich die Teilnahme an der Sicherheitsunterweisung für Werksbesichtigungen.

Name	Firma	Unterschrift	Einwilligung zur Veröffentlichung von Fotos/Videos (siehe Seite 3)		
			Ja	Nein	

Mit meiner Unterschrift bestätige ich die Teilnahme an der Sicherheitsunterweisung für Werksbesichtigungen.

Revision	0	1	2	3	4	5	Seite:	2 von 4	
Datum							Gültig ab	07.04.2022	
Erstellt/geändert									
genehmigt									
Kann-Angabe		AUSGEDRUCKTES EXEMPLAR UNTERLIEGT NICHT DEM ÄNDERUNGSDIENST, AKTUELLE FASSUNG AUF DEM FIRMENSERVER							

Name	Firma	Unterschrift	Einwilligung zur Veröffentlichung von Fotos/Videos (siehe Seite 3)		
			Ja	Nein	

Revision	0	1	2	3	4	5	Seite:	3 von 4	
Datum							Gültig ab	07.04.2022	
Erstellt/geändert									
genehmigt									
Kann-Angabe		AUSGEDRUCKTES EXEMPLAR UNTERLIEGT NICHT DEM ÄNDERUNGSDIENST, AKTUELLE FASSUNG AUF DEM FIRMENSERVER							

3. Erklärung zu Foto- und Videoaufnahmen

Ich erkläre mich einverstanden, dass die Schlagmann Poroton GmbH & Co. KG / Schlagmann Poroton Vertriebs GmbH Foto- und/oder Videoaufnahmen, auf denen ich zu identifizieren bin, von Firmen- oder Kundenveranstaltungen zum Zwecke der Darstellung der Schlagmann Poroton GmbH & Co. KG/ Schlagmann Poroton Vertriebs GmbH in deren Intranet oder im Internet (z.B. im Online-Auftritt der Schlagmann Poroton GmbH & Co. KG/ Schlagmann Poroton Vertriebs GmbH oder auf deren Facebook-Seite) veröffentlicht.

Die Foto- und/oder Videoaufnahmen sind nach der Veröffentlichung im Internet weltweit abrufbar und können mit Suchmaschinen gefunden und mit anderen Informationen verknüpft werden, woraus sich unter Umständen Persönlichkeitsprofile erstellen lassen. Sie können aus dem Internet ebenfalls kopiert und an Dritte übermittelt werden.

Meine Einwilligung kann ich jederzeit widerrufen.

Der Widerruf ist zu richten an: Schlagmann Poroton GmbH & Co. KG, Ziegeleistr. 1, 84367 Zeilarn, Herr Harald Grabmeier, E-Mail: dsb@schlagmann.de, Tel.: 08572 17-0.

Fotos- oder Videoaufnahmen, auf denen ich erkennbar bin und die im Wesentlichen nur mich zeigen, werden nach einem Widerruf unverzüglich entfernt und nicht mehr verwendet. Sofern ich auf Foto- und/oder Videoaufnahmen zusammen mit anderen Personen abgebildet bin, muss das Foto bzw. die Videoaufnahme nicht entfernt werden, sondern es genügt, wenn ich unverzüglich auf dem Foto unkenntlich gemacht werde (z. B. durch Verpixelung).

In diesem Zusammenhang möchten wir Sie darauf hinweisen, dass es spezialisierte Unternehmen gibt, die Internetseiten zu bestimmten Zeiten archivieren und dauerhaft dokumentieren.

Im Ergebnis kann es daher vorkommen, dass im Internet veröffentlichte Informationen auch nach ihrer Löschung auf der Ursprungsseite weiterhin andernorts zu finden sind.

Zudem können Fotos, Videoaufnahmen und Daten nach den derzeit bekannten Informationen bei Facebook überhaupt nicht mehr gelöscht werden; sie werden nur nicht mehr öffentlich gezeigt. Inwieweit Facebook die Fotos- und/oder Videoaufnahmen intern etwa zur Bildung von Persönlichkeitsprofilen nutzt, liegen uns derzeit keine belastbaren Informationen vor.

Revision	0	1	2	3	4	5	Seite:	4 von 4	
Datum							Gültig ab	07.04.2022	
Erstellt/geändert									
genehmigt									
Kann-Angabe		AUSGEDRUCKTES EXEMPLAR UNTERLIEGT NICHT DEM ÄNDERUNGSDIENST,							